

畸形婚外情引发纵火悲剧

纵火女子被烧身亡,另一女子和9岁女孩被烧伤

16日早晨5时40分许,济南天桥区东泺河路东方水岸小区一住户家中发生火灾。火被扑灭后,现场发现一女子被烧身亡。济南警方初步查明,火灾系46岁的张芳(化名)因家庭和感情原因,与房主刘娟(化名)产生纠纷后人为纵火所致,火灾现场发现三个装过汽油的矿泉水瓶。火灾造成纵火者张芳死亡,39岁的刘娟及其9岁的女儿彤彤(化名)烧伤。目前,伤者正全力救治,案件正在进一步调查中。

文/片 见习记者 王建伟 实习生 李艳艳 王乃正



在火灾中,张芳不幸身亡。

居民楼清晨起火,女子烧死在他人家中

“着火了!着火了!”16日早晨5点40分左右,家住天桥区东泺河路东方水岸小区的李先生像往常一样,准备去菜市场买菜,走到小区内5号楼附近时,发现5号楼北侧5单元顶楼黑烟滚滚,6楼有个人正大声呼救。李先生赶紧打电话报警。

据现场居民介绍,起火位置是在小区内5号楼顶层的一个房

间。“火势不是很大,消防人员很快就将火扑灭了。整个过程时间不长,但却造成了一死两伤。”

早晨8点左右,救援人员在事发房间客厅发现一具烧焦的尸体,“死者是个女的,40来岁。”“今天早晨四点左右,她手里拎着一个兜,一直在5号楼附近转悠,有时候还拿起手机打电话,大约5点半左右,走进了5号楼。”

查看了小区的监控后,该小区保安发现,出事时该女子曾在小区里转了很久。

“死者叫张芳,之前她已经来小区好几次了,就是为了找刘娟,刘娟和她丈夫徐朗(化名)好,这次她提着汽油来,估计就是来同归于尽的。”一位知情者称。此次事故造成张芳被烧身亡,刘娟和其女儿被烧伤。

九岁女孩大面积烧伤,尚未脱离危险

火灾发生十分钟左右,有现场居民在3号楼看到一名小女孩,头发被烧光,脸部被烧得面目全非,浑身带血,边跑边呼救。小女孩当时是准备跑到小区一同学家中求救,刘娟当时也跟在孩子身后,同学家开门后非常吃惊,赶紧报警。

“当时真是又心疼又害怕,这么小的孩子,真是太可怜了。”

一位在5号楼的清洁工人称,小女孩名叫彤彤(化名),是刘娟和徐朗生的女儿,今年9岁,目前就读小学三年级。

“面部和颈部严重烧伤,右大腿几乎全部烧伤,全身烧伤面积达20%。烧伤还引发了呼吸道感染,目前仍未脱离生命危险,需要先观察一周。”上午10点半,记者来到山东大学第二附属医

院整形烧伤外科,医生介绍说,彤彤伤情非常严重,三度烧伤。

该医生介绍,彤彤母亲刘娟的伤情相对较轻,已进行简单的包扎处理。上午九点半左右,刘娟曾回到小区配合警方进行现场调查,记者看到,刘娟右手缠着绷带,右脸轻微烧伤,伤情看上去不太严重,在配合调查之后,刘娟就被警方带离了现场。

火灾背后疑是长达十年的畸形婚外情

16日下午,济南警方通报案情称,经初步查明,火灾造成46岁的张芳死亡,房主刘娟以及其9岁的女儿彤彤烧伤,现场发现三个装过汽油的矿泉水瓶。火灾系死者张芳因家庭和感情原因,与刘娟产生纠纷后人为纵火。

据多位知情者向记者透露,这场悲剧源于一场长达十年的畸形恋情。

认识刘娟十几年的居民小红(化名)告诉记者,张芳的丈夫徐朗是个包工头,在张芳不知情的情况下,刘娟与徐朗“相好”长达十年,还有了孩子。“我曾经多次劝过刘娟,但她没有听。”小红告诉记者,大概在彤彤3岁的时候,徐朗为刘娟在该小区内购置了一套房子。

“张芳和刘娟也是因为房子

争执得厉害,刘娟的经济状况不好,最早她是跟徐朗干工程认识的,有了孩子之后,在家看了几年孩子,孩子大了后,就往外边打工。”据知情者说。

“不管什么原因,这场冲突下来,一个大人烧死了,一个无辜的孩子被烧成重伤,这对两家人来说都是个悲剧。”居民赵女士说。

码帮好米开仓 限价限量特卖

原价22元/公斤,特卖价6元/公斤。每人限购两袋,限网上购买。



五谷亲牌稻花香米

王迁

三餐主食最重要 好米更要精细选

从营养角度分析,一日三餐中最重要的是主食,它占到一半以上的营养含量。但目前来说,消费者在日常饮食中支出最多的是蔬菜,其次是肉类,然后是水果,排在最后一位的才是主食。大部分家庭每个月花在主食上的消费不超过一二百元。对于消费者来说,长此以往就很容易被忽视主食的作用。

谷类食物占到居民一日三餐提供能量的80%以上,占总饮食量的50%以上。想想看,如果占我们生活50%~80%的食物是有益于健康的,那么,我们的健康就有了超过50%的保障;相反,如果不能合理地利用这些主食,那么,主食带来的隐患和危险是比任何一方面都要可怕的。主食在每日营养摄取中的作用如此重要,但目前消费者不重视主食品质,不重视主食的合理搭配,以及加工主食不够科学这几种情况共同作用,我国居民健康饮食情况不容乐观。

五常大米作为我国出产的最高级的稻米,深受老百姓喜爱。但近年来,市场上打着五常大米旗号的稻米,却鱼龙混杂,质量参差不齐。消费者面对市场上种类繁多的商品,又不知道该如何选购。齐鲁晚报码帮商城本周将黑龙江原产地精选的“五谷亲”牌五常大米搬上货架,用平实的价格让消费者买到放心米,同时推出限量特卖活动回馈读者。

大米是我国消费者最常吃的主食。现在无论南北,米饭早已是老百姓一日三餐吃得最多的主食。在消费者观念中,五常大米早就已经是我国出产最好稻米的代名词。市场上各色品牌的五常大米琳琅满目,往往一个地区市场上就有十几种不同品牌不同价位的五常大米。消费者遇到众多的五常大米时,选择却成了难题。记者随机采访多家超市,发现市场上目前在售的五常大米,有十几种之多。但是问到消费者该如何选择五常大米时,却都答不上来。

黑龙江关东汉食品加工有限公司下属品牌五谷亲,是专业经销纯正五常大米的企业。其负责人赵先生向记者介绍道,目前市场上五常大米良莠不齐,很多经销商将五常大米与其它地方的米混合,标上五常大米的标志蒙骗消费者。很多消费者不敢买五常大米,也是因为市场上各种各样的五常大米,不好区分,而自己又没有能力去鉴别,一些不良商家以次充好,从全国范围来看,五常大米市场目前还是十分混乱。消费者要具备一定的鉴别能力才能分辨出真正的五常大米。

产量小成本高 纯正五常米市场难找

记者了解到,现在在黑龙江五常县,有证的大米加工厂有二百多家,无证的大米加工厂也达到二百家,一位当地的大米加工厂

负责人曾对媒体说过,全国打着五常稻花香名号的大米,有将近几百万吨,远远高出五常大米每年60万吨的产量。一些不良商家会从五常周边地区,比如呼兰、榆树地区,收购普通大米,或者用长粒香冒充稻花香。

记者对目前市场上掺假米的现象询问了赵先生,他说:像这样调配出的所谓的五常大米,别的杂质掺得多了就没有了稻花香的香味儿,怎么解决呢,解决的办法就是添加香精!一瓶香精能加十吨米,所以在原产地,五常大米也难逃脱被掺杂的厄运,不光是大米加工厂掺假,厂家从农民手中收稻子的时候,收来的稻子就已经不纯了。

赵先生又讲到了价格因素,目前市场上低于7元每斤的五常香米都不纯正,为什么这么说呢?稻花香二号,现在在东北的厂收购价,已经飙到5元以上,接近6元的价格加上经销商代理商分销商,各个层级的成本费用加在一起最终成本价在7元以上,所以说市场上低于7元每斤的五常大米都值得怀疑。

五谷亲牌五常米 健康源自黑土地

在黑龙江五常县,大米是这里的最闪亮的地区名片。五常县的农民也因大米而自豪,但也因大米而无奈。多年来,黑龙江种植大米的米农,处于供大于求的局面,

五常的好米产量低,价格贵,运不出去,长期以来自产自销,伤害了农民的利益。目前黑龙江关东汉食品加工有限公司五谷亲牌五常米,在黑龙江五常县有多个合作社。常年合作收购农民地里的纯正五常大米,经过一系列严格筛选、包装,将最纯正的五常大米以平实的价格回馈给消费者。

黑龙江关东汉食品加工有限公司负责人赵先生说,目前品牌上游农村合作社,在稻花香的栽种过程中采用生态除虫和有机肥料,确保到零农药残留。对每批次入库大米进行常规检验外,也会送到第三方权威机构进行检测。而且,对进行检测的检测仪每月进行随机轮换制度,确保过程中没有人为因素干扰,确保万无一失。

赵先生最后讲到,黑龙江关东汉食品加工有限公司中有一句话,“我们对于农产品,要把握住人”。这里的人就是农民,帮助农民推广真正的五常米,也让农民安分守己种好米。这对黑龙江的农业以及五常大米的推广是一种贡献,这是一个激浊扬清的过程,消费者从不了解到了解认识,再到喜爱,才是这个品牌最终想要做的。

码帮商城网址:
http://mabang.qjwb.com.cn
(或搜索“码帮商城”点击进入)
码帮客服电话:
0531-85196828 85196137
济南地区自提:每周六9:00-17:00
(经十路16122号山东报业大厦副楼2楼)



齐鲁晚报码帮商城优选品牌